Matematika 7. A

Ukol &. 3

ze dne: 23. 3. 2020

ucitel: Jana Bardoriova

termin odevzdani: ctvrtek 26. 3. 2020

nejlépe napsat na papir a vypracované priklady ofotit a poslat na mail: bardonova.jana@gmail.com

Na tento mail se prosim obracejte i s pfipadnymi dotazy

Obsah:

1. U2 - vysledky
2. U3 -zadani

1. U2 -vysledky

Postupny pomér vam Sel pomérné dobre. Nejvétsi problémy byly s pfevedenim postupného poméru, jehoz
¢leny byly ve tvaru desetinného ¢isla nebo zlomku, do zédkladniho tvaru

Pfiklad 2. Uprav pomér na zakladni tvar:

3,5:0,28:0,007

35 28 7

Cleny poméru pfevedu na zlomek = = : —:
10 100 * 1000

roz&i¥im pomér x 1 000; dostanu (% x1000) : (% x1000) : (== x 1000);
kazdy ze tfi zZlomkd vykratim — prvni 10, druhy 100, tfeti 1000); dostanu 3 500 : 280 : 7; pomér vykratim 7
(tj. kazdy jeho ¢len vydélim 7)

vysledek 500:40:1
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== g:%= (% x60): (% x 60) : (iXGO) .... Prvni zlomek kratim 5, druhy 3, tfeti 4

Dostanu : (12 x12):(4x20):(1x15)=144:80:15 ... to je vysledek



2. U3 -zadani

1. Uprav pomér na zdkladni tvar

1,6:0,08:0,32

2. Urci skutecnou délku cesty, ktera je na turistické mapé s méritkem 1 : 50 000 vyznacena Carou dlouhou
a) 4cm
b) 2,5dm
c) 64 mm

w

Zapis, jakou vzdalenost v centimetrech maji na mapé v méritku 1 : 200 000 obrazy dvou mist, jejichz
skutec¢nd vzdusna vzdalenost je

a) 100 km

b) 250 km

K vypoctim s méritkem mapy si mizete postit nasledujici video
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Meéritko
planu, mapy



https://www.youtube.com/watch?v=OvCd1XEVxKM
https://www.youtube.com/embed/OvCd1XEVxKM?feature=oembed

